

Pressemitteilung

Die NOBILIS Group wird neuer und exklusiver Vertriebspartner für die Düfte der Marke NISHANE in der DACH-Region

Wiesbaden, im Februar 2023 - Die NOBILIS Group GmbH wird ab dem 15. März 2023 die exklusive Vertriebspartnerschaft für die Luxus-Nischenmarke NISHANE in Deutschland, Österreich und in der Schweiz übernehmen. Die Marke NISHANE ergänzt das Portfolio der NOBILIS Group erneut um eine im Luxus-Nischensegment national und international erfolgreiche Duftmarke.

Die luxuriösen Duft-Kollektionen von NISHANE zeichnen sich durch ihre moderne Sichtweise traditioneller Kunst und Kultur für allerhöchste Ansprüche aus. Wertvollste Ingredienzien werden mit großer Sorgfalt zusammengetragen, um einzigartige Parfums zu kreieren, die jeweils eine Hommage an eine besondere Emotion oder Stimmung verkörpern.

Über NISHANE:

NISHANE zieht seine Inspiration aus der Koexistenz verschiedener Traditionen: der hochmodernen Vision und der kosmopolitischen Haltung Istanbuls - der bedeutsamen Stadt, die so viele Zivilisationen beherbergt hat. NISHANE steht somit weltweit für eine einzigartige Exklusivität, die aus einer fest verwurzelten Kultur hervorgeht. Jeder NISHANE Duft ist eine Hommage an unterschiedlichste Emotionen und Stimmungen. Mit einem Sprühstoß manifestieren sich längst vergessen geglaubte Erinnerungen an einen ganz bestimmten Ort, magische Momente und Begegnungen.

Für NISHANE ist die Kreation von Parfums eine wichtige Form der Kunst, und so haben die Geschichten hinter den Düften weltweite Anerkennung gefunden. Die ungebrochene Wertschätzung von Parfümliebhabern auf der ganzen Welt, die NISHANE zu einer erfolgreichen Nischenparfummarken gemacht hat, erfüllt NISHANE mit großer Freude.

NISHANE bedeutet Marke, Zeichen oder Symbol. NISHANE möchte das Symbol der Menschen sein, die "ihren eigenen Mythos entfalten" wollen. Entfalte deinen eigenen Mythos!

Über die NOBILIS Group:

Die NOBILIS Group GmbH ist der führende, konzernunabhängige und inhabergeführte Distributeur und Service-Partner im Segment der Luxus-, Prestige- und Lifestyledüfte in der DACH-Region und agiert seit 30 Jahren erfolgreich im Beauty-Markt. Das Unternehmen wurde im Jahr 2019 im Rahmen eines Management-Buy-outs von den heutigen geschäftsführenden Gesellschaftern Udo Heuser (CEO) und Dr. Joachim Henseler (CFO) übernommen.



Das Leitbild "Aus Liebe zum Parfum…®" unterstreicht die tiefe Leidenschaft für diese besondere Branche und die hohe Wertigkeit der Parfumkunst. Zeitlose Klassiker, Modeund Trenddüfte sowie selektive Luxuskonzepte – die NOBILIS Group deckt jedes Duftsegment durch umfassendes Know-how ab. Die Company setzt dabei auf zukunftsorientiertes Wachstum und ist ein bedeutender Impulsgeber im Markt.

Kontakt

NOBILIS Group GmbH Public Relations Maria Schneider da Silva

E-Mail: m.schneiderdasilva@Nobilis-Group.com

Telefon: +49 611 94492 278